



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Жительница города Сургута предстанет перед судом по обвинению в совершении убийства



Следственным отделом по городу Сургуту завершено расследование уголовного дела по обвинению 54-летней жительницы города Сургута в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемая в ходе совместного распития спиртных напитков из-за возникшей ссоры нанесла 56-летнему знакомому удар ножом в область передней поверхности грудной клетки слева. В результате полученной травмы потерпевший скончался на месте преступления.

Вину в совершенном преступлении обвиняемая не признала, вместе с тем, следователями следственного отдела по городу Сургут собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1863844>